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N° 1 DE M. LAEREMANS

Art. 341

Dans l’article 50 proposé, supprimer les mots «et
du renouvellement».

JUSTIFICATION

Les redevances proposées lors de chaque renouvellement
sont particulièrement élevées. Tout indique que l’objectif prin-
cipal est d’alimenter le Trésor. Les redevances imposées sont
perçues comme vexatoires. Il est dès lors proposé de suppri-
mer les redevances dues au moment du renouvellement de
l’agrément.

Nr. 1 VAN DE HEER LAEREMANS

Art. 341

In het voorgestelde artikel 50, de woorden «even-
als de hernieuwing ervan» weglaten.

VERANTWOORDING

De retributies die worden voorgesteld bij iedere hernieuwing
zijn bijzonder hoog. Alles wijst erop dat één en ander vooral
bedoeld is om de schatkist te spijzen. De opgelegde retributies
komen over als een pestbelasting. Er wordt dan ook voorge-
steld deze retributies af te schaffen, met name wanneer de
erkenning hernieuwd moet worden.

AMENDEMENTEN

ingediend in de commissie voor de Justitie

AMENDEMENTS

déposés en commission de la Justice

ONTWERP VAN PROGRAMMAWETPROJET DE LOI-PROGRAMME

Documents précédents :

Doc 51 2773/ (2006/2007) :
001 : Projet de loi-programme (Partie I).
001 : Projet de loi-programme (Partie II).
003 à 015 : Amendements.

Voorgaande documenten :

Doc 51 2773/ (2006/2007) :
001 : Ontwerp van programmawet (Deel I).
001 : Ontwerp van programmawet (Deel II).
003 tot  015 : Amendementen.
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Nr. 2  VAN DE HEER LAEREMANS

Art. 342

In het voorgestelde artikel 51 de woorden «even-
als bij de hernieuwing van de in de wet bedoelde ver-
gunningen» weglaten.

VERANTWOORDING

De retributies die worden voorgesteld bij iedere hernieuwing
zijn bijzonder hoog. Alles wijst erop dat één en ander vooral
bedoeld is om de schatkist te spijzen. De opgelegde retributies
komen over als een pestbelasting en zullen de wapenbezitters
allerminst aanmoedigen om dit bezit aan te geven. Indien men
de drempel tot aangifte wil verlagen, dan moet men minstens
de hernieuwing van de vergunningen kosteloos maken.

Nr. 3 VAN DE HEER LAEREMANS

Art. 342

In het voorgestelde artikel 51, 1° en 2°, het woor-
den «65 euro» vervangen door de woorden «25 euro»
en de woorden «90 euro» vervangen door de» woor-
den «30 euro».

VERANTWOORDING

De door de regering voorgestelde bedragen zijn onverant-
woord hoog.

Nr. 4 VAN DE HEER LAEREMANS

Art. 345

In het voorgestelde artikel 54, de woorden «65
euro» vervangen door de woorden «25 euro», de
woorden «85 euro» vervangen door de woorden «30
euro», de woorden «95 euro» vervangen door de
woorden «35 euro» en de woorden «105 euro» door
«40 euro».

VERANTWOORDING

De door de regering voorgestelde bedragen zijn onverant-
woord hoog.

N° 2 DE M. LAEREMANS

Art. 342

Dans l’article 51 proposé, supprimer les mots «et
du renouvellement des autorisations et permis visés
dans la loi».

JUSTIFICATION

Les redevances proposées lors de chaque renouvellement
sont particulièrement élevées. Tout indique que l’objectif prin-
cipal est d’alimenter le Trésor. Les redevances imposées sont
perçues comme vexatoires et n’encourageront absolument pas
les détenteurs d’armes à déclarer les armes en leur posses-
sion. Si l’on souhaite abaisser le seuil de déclaration, il faut au
moins que le renouvellement des agréments soit gratuit.

N° 3 DE M. LAEREMANS

Art. 342

Dans l’article 51, 1° et 2°, proposé, remplacer les
mots «65 euros» par les mots «25 euros» et les mots
«90 euros» par les mots «30 euros».

JUSTIFICATION

Les montants proposés par le gouvernement sont dérai-
sonnablement élevés.

N° 4 DE M. LAEREMANS

Art. 345

Dans l’article 54 proposé, remplacer les mots «65
euros» par les mots «25 euros», les mots «85 euros»
par les mots «30 euros», et les mots «105 euros» par
les mots «40 euros».

JUSTIFICATION

Les montants proposés par le gouvernement sont dérai-
sonnablement élevés.
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Nr. 5 VAN DE HEER LAEREMANS

Art. 347

In het voorgestelde artikel 56, het tweede lid ver-
vangen als volgt:

«De rechten en retributies bedoeld in artikel 51, 1°
zijn niet verschuldigd bij de uitreiking van een vergun-
ning tot het voorhanden hebben van een
vergunningsplichtig wapen dat niet behoort tot de re-
glementaire uitrusting, aan een lid van het openbaar
gezag of de openbare macht, bedoeld in het koninklijk
besluit van 26 juni 2002 betreffende het voorhanden
hebben en het dragen van wapens door de diensten
van het openbaar gezag of van de openbare macht.».

VERANTWOORDING

De indiener wenst een wettelijke uitzondering op de ver-
plichte betaling van retributies voor leden van het openbaar
gezag of de openbare macht die een vergunning aanvragen
voor een privé-wapen dat ze wensen te gebruiken voor spor-
tieve of recreatieve doeleinden.

Bart LAEREMANS (Vlaams Belang)

N° 5 DE M. LAEREMANS

Art. 347

Dans l’article 56 proposé, remplacer l’alinéa 2 par
l’alinéa suivant:

«Les droits et redevances visés à l’article 51, 1°, ne
sont pas dus lors de la délivrance d’une autorisation de
détention d’une arme soumise à autorisation, qui ne fait
pas partie de l’équipement réglementaire, à un membre
d’un service de l’autorité ou de la force publique visé
par l’arrêté royal du 26 juin 2002 relatif à la détention et
au port d’armes par les services de l’autorité ou de la
force publique.»

JUSTIFICATION

Le présent amendement vise à prévoir une exception lé-
gale au paiement obligatoire de redevances pour les mem-
bres de l’autorité ou de la force publique qui demandent une
autorisation pour une arme privée destinée à une utilisation
sportive ou récréative.
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